



报名电话: 0537=777,6666 址: 高新区车管所西临,凯旋路东首

济宁交警部门约谈48家违法"大户"运输企业

危化品车违法23起未处理

本报济宁9月8日讯(记者 孟杰 通讯员 刘存东

刘健) 8日下午,济宁市交警 支队对全市违法行为多发的 48家交通运输企业进行了约 谈。这些企业的问题主要是逾 期未检验车辆较多、危化品运 输车和客运车辆交通违法未 处理数量较多。其中,一辆危 化品车违法未处理数量达23

"集中对全市交通违法行 为多发的48家企业进行集中 约谈,在全市是第一次。"济宁

市公安局党委委员、交警支 队支队长刘晓波同志指出, 今年以来,济宁市的道路交 通安全形势保持平稳,但营 运车辆发生的死亡道路交通 事故相对较多,总结原因还 是部分运输企业对所属车辆 运行监管不到位,埋下了安 全隐患

嘉祥县一家旅游客运公 司的一辆旅游客车已卖给了 河南濮阳的一位车主,却没按 要求办过户,客车户籍地仍是 原车主单位。该车长期在南方

经营,未办理过年检并存在多 次违法行为,受到通报。刘晓 波指出,通过排查发现,存在 这种现象的车辆在济宁的十 余家运输企业都存在,这种 车是管理的难点和重点,一 旦发生事故,原车主单位法 人和所在交警大队都将被追 责。约谈后,存在这类现象车 辆的企业要立即找人、找车、 办理过户,加强对企业所属车 辆的监管

在8月底济宁市车辆违法 信息的统计中,所属客车有 100次以上违法信息的企业就 有7家,在12家危化品运输企 业中,鱼台一家危险货物运输 有限公司一辆车的违法未处 理信息已经达到了23条。刘晓 波提醒,在9月18日前,要对本 企业逾期未检验车辆集中进 行检验,逾期未检验车辆,一 律不得上路行驶,对已达报废 期的车辆要尽快交售报废回 收企业;企业要督促驾驶人尽 快处理交通违法,及时对驾驶 人和车辆的违法记录清零处

网上找投资项目 遇到"钓鱼网站"

本报济宁9月8日讯(记者 于 通讯员 马亚娜) 原本已为 在网上找了个赚钱的代工项目,没 想到竟是一场利用"钓鱼网站"精心 设计的骗局。日前,梁山的刘先生就 险些上了骗子的当。

在网上找到家代工项链项目, 面对供货商先发货再打款的说法, 让起初还半信半疑的刘先生决定-试。"在他们提供的物流网站上 查,货果真已到济南,供货商说只要 把一万元的货款打入账户,就能直 接发货到家。"眼看货要到家门口, 刘先生立即赶到银行汇钱,却被工 作人员劝阻。

经查询,刘先生提供的汇款账 号,开户行在内蒙古,卡主是河南 人,与对方所说的公司在北京明显 不着边际。"客户开户一般选择在所 居地或公司所在地,这就好比在济 南住,青岛开公司,却把账户开在济 宁,每次有业务还得单纯来济宁办 存款,这明显不合常规。"银行工作 人员表示,通过查询该卡的交易明 细发现,该卡开卡时间不长,但最近 资金快进快出交易频繁,收到资金 后很快被转走

"这是起典型的网络电信诈骗 案,供货商以高利吸引,再通过钓鱼 网站诈骗得手。"济宁市金融办工作 人员说。

警民乐

7日晚7时30分, 济宁市 公安局市中区分局联合济宁 市曲艺家协会,在济阳大街 社区吉安小区成功举办"创 建卫生城市、建设美好家园" 曲艺文化巡演首场演出。社 区群众、公安民警等150余人 观看了演出。

本报记者 岳茵茵 通 讯员 孟翔鲲 摄





为大家讲解射击技巧。



为弹夹压弹。本报记者 李岩松



查看成绩。



文/本报记者 岳茵茵 片/本报记者 李岩松 通讯员 孟翔鲲

"duang duang"一声 声枪响,划破了天空的宁静。

日前,济宁市中公安分局40 多名民警,在济宁市警察训练 基地举行实弹25米打靶训练。 这是市中公安分局每年一次常 态化训练的一个项目,每位民 警13发子弹,最后5发子弹计入 培训考核。

靶场内分别设置领枪、分解 结合、枪支故障排除、目标射击、 利用掩体射击等多个项目。民警 们手持六四式手枪,瞄准目标准 确射击。运河派出所副所长冯坤 打出5个十环的成绩,在场民警为 她鼓掌喝彩。

女民警郭程程担任本次培训 的教官,她介绍,在市中分局这支 强硬的队伍里不乏神枪手。当天 参加培训的已经是第四批民警 了,全局390名民警不分男女全部 参加训练。她说,全局50岁以下的

男民警、45岁以下的女民警,分10 批必须参加为期三天的训练,训 练项目有武器警械、技能培训、枪 支技能等多项,每一个项目都有 考核,考核不过关还要继续训练 补考。

据介绍,每年夏天,市中公安 分局都会举行一次全警常态化训 练,为的是进一步提高民警的应 急处置和综合实战能力。